

民政事務局新春酒會 曾蔭權主禮 曾德成：續加強地區溝通合作

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 民政事務局昨假灣仔會展舉行「辛卯年新春酒會」，行政長官曾蔭權出席主禮，社會各界及地區人士冠蓋雲集，場面熱鬧歡樂。民政事務局局長曾德成致辭時表示，在新的一年，局方會繼續加強同各社會團體和地區組織的團結協作，鼓勵編織更廣泛、深入的社會網絡，建立政府與社會更緊密溝通的渠道，支持開展更活潑多彩的社區活動，匯聚更多民眾，攜手合作貫徹落實各項施政，為市民謀福祉。



民政事務局舉行新春酒會，曾蔭權出席擔任主禮嘉賓。香港文匯報記者曾慶威攝

昨日出席酒會的有行政會議召集人梁振英，保安局局長李少光、食物及衛生局局長周一嶽、公務員事務局局長俞宗怡、發展局局長林鄭月娥、勞工及福利局局長張建宗，行政會議成員兼鄉議局主席劉皇發，及18區地區人士等。

倡攜手建和衷共濟國際都會

曾德成指出，新的一年，局方將繼續弘揚關愛精神，鼓勵團結互助、友愛包容，聯合各方力量一同關心新來港人士、少數族裔和其他需要關心的人士，從多方面推動工作，增強社會凝聚力，攜手建設和衷共濟的國際都會。

辦辛亥革命百年活動推國民教育

他續說，局方亦會繼續着力於社會文化建設，開展公民教育和青年工作，讓愛國愛港精神薪火相傳。今年是辛卯年，100年前辛亥年發生的革命，揭開了中國歷史新一頁，自此一百年間，中國由分裂走向統一、由積弱走向富強，香港也在這過程中實現了回歸。「我們會在今年裡舉辦一系列活動，紀念辛亥革命100周年，配合做好國民教育，讓年輕一代增強對中華民族復興道路的認識，從而邁向更廣闊的發展天地。」

今年是兔年，歲次辛卯。曾德成形容，「卯」意即茂盛，寓意萬物繁茂生長；「兔」是活潑好動、靈巧機敏的動物。「我相信，新一年萬象更新，生機處處，香港人以積極進取、機巧應變的精神，抓緊機遇，團結奮發，群策群力，一定能開創更光輝燦爛的未來。」

「四太」成焦點 CY談真人騷



梁安琪出席酒會成為焦點。香港文匯報記者曾慶威攝

名人現身

特區民政事務局昨日舉行新春酒會，期間多名新聞人物的出現觸動傳媒神經。因「賭王」何鴻榮分家產事件而引來全城關注的「四太」梁安琪現身酒會時，傳媒蜂擁圍堵，但「四太」梁安琪最後都沒有開腔回應。而「疑似特首候選人」、行政會議召集人梁振英(CY)則是另一個傳媒追訪的對象。未知CY是否另有工作在身，

他提早到達酒會現場與在場嘉賓打招呼後，未及酒會開始就先離開。被問及最近社會熱烈討論有關知名人士體驗窮人生活的「真人show」節目，CY回應指，自己經常了解基層生活，相信有關節目談及的情況不存在意外，故自己不需3日的體驗。有記者即時追問CY是否不夠勤力，CY則笑着以自己勤力了30年作為回應。

香港文匯報記者 鄭治祖

難捱200萬貴租 方剛服裝店結業

轉戰樓上

香江加風四起，積極為業界請命的立法會批發及零售界議員、自由黨副主席方剛也自身難保，旗下位於中環的服裝旗艦店因難抵租金勁升6成，將於下周結束營業(見圖)，轉戰樓上舖發展。方剛昨日宴請傳媒，期間大談新春市道暢旺，旗下多個服裝品牌銷情不俗，奈何業主隨即掀起加租風潮，令他慨嘆生意難做，而他旗下位於中環娛樂行約萬呎的服裝店，去年底已被通知新租約要加租6至7成，月租高達200多萬元，令他最終決定忍痛停租。

方剛坦言，曾與該舖業主何鴻榮太太梁安琪「傾過偈」，希望能以約月租180萬元續租，但據了解，由於有德國零售品牌願意出高價租用該舖，而畢竟香港是自由經濟體系，在商言商，儘管他對現舖捨不得也沒辦法。更令他頭痛的是早前尋遍整個中環也未能物色合適新舖位，為免中環粉絲失望，他已計劃轉攻區內數千呎的樓上舖，主要招待貴賓客戶。

方剛飽受加租之苦，更加體會到基層市民面對通脹的壓力，近期正部署聯絡業界善用剩餘商品存貨轉贈弱勢組織，既環保又可以協助基層抗擊通脹，同時推動關愛文化，一舉多得。

香港文匯報記者 鄭治祖

遭「人民力量」狙擊 甘威被指籌款「篤數」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 退出社民連的黃毓民及陳偉業早前挾「狙擊民主黨」之名另組「人民力量」，聲言要在未來選舉全力搶攻民主黨及民協的議席，並計劃在年底區選會選舉派出50人硬碰。雖然距離區選尚有一段時間，但「人民力量」已急不及待在香港人網出招，踢爆涉嫌「求愛不遂炒助理」的民主黨甘乃威，企圖借行為民主黨步行籌款「篤數」，惟事件主角甘乃威至截稿前仍未回覆。

據悉，民主黨將於本週日(13日)在山頂舉行名為「愛民主一步一腳印」的步行籌款，並設下50元最低捐款額，為黨籌募日常經費。「人民力量」的「鹹味男」錢偉洛昨日就在人網撰文，指責民主黨借籌款為黨造勢，有意以善款營造「龐大民意」的假事實，又揭露甘乃威一手籌辦的旅行，其實是民主黨為步行籌款的第二手準備。

隨着兔年開始，「人民力量」正式埋身「惡搞」民主黨，看來「無興趣糾纏」的民主黨亦不得不想想辦法反擊，否則傾巢而出亦席位難保。反對派惡鬥連場，政壇看官要「買定花生等睇戲」。

吳靄儀預告玩「新公投」 公民黨必選超級議席

野心盡現

新一屆立法會選舉將會新增5個超級區議會議席，多個政黨均謀劃在今年底派出強陣出選區議會議席，為超級區議會議席謀定入場券，連反對政改方案的公民黨亦已擺明車馬要分一杯羹。公民黨議員吳靄儀(Margaret)昨日與傳媒茶聚時稱，公民黨一定會派員參選超級區議會議席，還聲言要將超級區議會議席一戰，變成所謂「新公投」。但她又稱，現時地區直選議員不應參加，因有「降格」意味，言下之意，即一直有意出選超級區議會議席的湯家驊(Ronny)可能出選無望。

Ronny早已事先張揚，要先戰區選，再戰超級區議會議席，但Margaret認為，雖然超級區議會議席的選民基礎大，但參選和提名資格都受限，性質上仍是功能界別，實不能與地區直選的意義相比，因此現有的地區直選出來的議員不應轉為參選超級區議會議席，「如果由直選轉職功能，令人有降格的感覺」。至於Ronny已表明意向，Margaret只稱，Ronny作為資深大律師，十分聰明，不到最後一刻亦無必要放棄手上可有的選擇。

Margaret又說，超級區議會議席鬥的是知名度，但不是個人的知名度，而是黨的知名度，因此她希望，可以派新人出戰有關議席。「雖然我們反對政改方案，但不代表不積極參與這些新議席，我們就是要把超級區議會議席，變成『新公投』，講明參選功能界別議席就是要取消功能界別。」

對於號稱「廉署剋星」的林炳昌有意挑戰她的法律界議席，Margaret說，完全不怕挑戰，「希望他到時真的會參選才好」。但她亦稱，暫時未去考慮有關下屆選舉的問題。香港文匯報記者 鄭治祖

黃華華下周率團赴港澳春茗

香港文匯報訊(記者 唐苗苗、通訊員 符信 廣州報導) 廣東省省長黃華華將於下周一、二率廣東省代表團赴港澳舉行2011年春茗活動，代表廣東省委、省政府和全省人民向香港、澳門同胞拜年，與港澳特區政府、社會各界人士共賀新春。同時，黃華華等人此行還將通報廣東省過去一年來經濟社會發展情況，實施《粵港合作框架協議》及研究制定《粵澳合作框架協議》情況，及共商新一年及「十二五」期間粵港澳合作發展大計。在港澳期間，黃華華一行將拜訪中央駐港澳有關部門、港澳特區政府、港澳社會知名人士、粵籍港澳社團等，並舉行新春宴會、廣東經濟社會發展及粵港澳合作成果展示等活動。這是廣東省繼2010年首次高規格組團赴港澳舉行大型春茗活動後，為答謝廣大港澳鄉親、社會各界過去一年來對廣東經濟社會發展的鼎力支持，進一步加強聯絡，增進友誼，不斷深化與港澳更緊密合作，再次赴港澳舉行的大型春茗活動。

唐英年訪深水埗 聽新來港者苦況

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 香港貧富差距不斷拉大，基層生活亦越見艱難。兼任關愛基金督導委員會主席的政務司司長唐英年，為求協助到任，昨日特地走訪深水埗中學及非政府組織，親身聽取及體會新來港人士的生活疾苦。有見今年4月起，港人在內地的「超齡子女」可利用單程證餘額分批申請來港，唐英年不忘承諾，政府各相關機構會做好配合工作，並期望非政府社會組織發揮前線作用，向需要人士提供支援，並不時向政府反映服務需求。



唐英年訪深水埗，與少數族裔人士交談。

其後，唐英年亦到訪香港國際社會服務社綜合家庭服務中心，與服務社職員交流，及分享多名新來港人士的生活故事。

唐英年昨日到訪廠商會中學期間，先後參觀學校設施及學生課後活動，並趁機與部分教師、駐校社工和學生會面交流，直接了解新來港及低收入家庭學生的學習情況，特別是參與課餘活動方面的需求。席間，唐英年不禁憶述去年底在工展會參觀該校攤位的情景，並鼓勵在場學生要以積極態度面對種種挑戰，握緊機會參與社會事務。

圓玄學院

謹訂於農曆辛卯年正月十四日(星期三)

在本院明性堂舉行第四十二屆董事就職典禮暨上元佳節慶燈園遊勝會

恭請

臺灣民政事務專員
張岱楨 太平紳士

主持頒授勝燈儀式

恭候

光臨

主席：湯偉奇 BBS MH

副主席：陳國超 MH

董事：張梅桂 湯修齊 陳承邦

暨全體 敬約

上午：九時卅分朝聖就職

十一時慶燈開始

下午：一時至五時齋酌

(嘉賓請於上午十時十五分前到達)

院址：香港新界荃灣三疊潭 電話：二四九二二二二〇、二四九三六五八九